
Bevezetés az algebrába 1 1. zh 2020. október 14.

Munkaidő: 60 perc

1. Bizonyítsuk be, hogy a

(

100

50

)

=
100!

(50!)2
szám nem osztható 7-tel! (3 pont)

2. Adjuk meg a 84x+133y=14 diofantoszi egyenlet általános megoldását, és azt a megoldást,
amelyre x+ y ≥ 0 minimális! (4 pont)

3. Oldjuk meg az alábbi kongruenciarendszert!

x ≡ −1 (mod 5)
x ≡ 4 (mod 6)
x ≡ 2 (mod 7)

(3 pont)

4. Számítsuk ki a 17575mod 57 számot! (3 pont)

5. Legyen z = −
√
3

2
−

1

2
i. Számítsuk ki a z3 köbgyökeit és azok rendjét! (4 pont)

6. Osszuk el az f(x) = x5+2x2+x+1 polinomot maradékosan a g(x) = x2+x−2 polinommal!
(3 pont)


